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Обсяг дисципліни (години) та види
занять

Денна форма: лекції ( 20 год.), практичні (24 год.),
самостійна робота (46 год.)
Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.), самостійнаробота (80 год.)

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Під час роботи над завданнями не допустимо
порушення академічної доброчесності: при використанні Інтернет ресурсів та
інших джерел інформаціїстудент повинен вказати джерело, використане під час
виконання завдання.
Списування під час контрольних робіт (в т.ч. із використанням мобільних
пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-
лайн тестування.
Відвідування занять. Курс передбачає індивідуальну роботу та роботу в
колективі.
Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної
критики. Відвідування занять не є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке
нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне
стажування) навчання може відбуватись в дистанційному режимі за
погодженням із керівником курсу та презентувати виконані завдання під час
консультації викладача.
Самостійна робота включає в себе теоретичне вивчення питань, що стосуються
тем лекційних занять, які неввійшли в теоретичний курс, або ж були розглянуті
коротко, їх поглиблена проробка за рекомендованою літературою, а також
виконання завдань з метою закріплення теоретичного матеріалу.
Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений
термін. Ліквідація заборгованості відбувається протягом 1 тижня після
встановленого терміну. При цьому оцінка знижується на 10 %.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Підтримується.

Що будемо вивчати? Предметом дисципліни являється технологія та реалізація типових та сучасних
ймовірнісних методів теорії випадкових процесів для розрахунку технічних,
фізичних та економічних
задач.

Чому це треба вивчати? Мета вивчення дисципліни: ознайомити студентів зкласичними
поняттями, методами та результатами теорії
випадкових процесів.

Яких результатів можна досягнути? Очікувані результати навчання:
знати: теоретичний матеріал вивченого курсу;
вміти: формулювати ймовірнісно-статистичну задачу тазастосувати відповідний
теоретичний матеріал для її
роз’язку.

Як можна використати набуті знання та
уміння?

Дисципліна сприяє формуванню у студентів таких компетентностей:
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
Здатність здійснювати порфесійну діяльність з дотриманям вимог нормативних
документів, що регламентують освітній процес в закладах загальної середньої
освіти.
Навички використання інформаційних і комунікаційних
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технологій.
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знанями, бути сучасно навченим.
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
Здатність переоцінювати педагогічний досвід, адаптуватися до потреб часу,
генерувати нові ідеї.
Здатність виявляти та ставити проблему, приймати обгрунтовані рішення.
Володіння спеціальною професійною термінологією та уміння її використовувати
та передавати.
Наявність системи наукових знань із дисциплін фундаментальної та професійної
підготовки та здатність до її застосування на практиці.
Володіння методикою викладання математики та інформатики, проведення
виховної роботи, використання інноваційних та інформаційно-комунікаційних
технологій навчання.
Здатність користуватися вербальними та невербальними засобами передачі
математичної інформації.
Здатність працювати із навчально-методичною та науково- предметною
літературою.
Здатність розуміти міркування та виокремлювати ланцюжки міркувань у
доведеннях, а також розташовувати їх у логічну послідовність.
Демонструвати ілюстрації та наводити приклади іконтрприклади.
Володіти загальними методичними схемами формування правил-орієнтирів
розв’язування математичних задач.

Зміст дисципліни 1. Випадкові процеси.
2. Характеристики випадкових процесів.
3. Однорідні ланцюгиМаркова з дискретним часом.
4. Однорідні ланцюгиМаркова з неперервним часом.
5. Системи народження та загибелі.
6. Стаціонарні випадкові процеси.
7. Елементи теорії масового обслуговування.

Обов’язкові завдання - Виконання домашніх індивідуальних завдань;
- Написання модульних контрольних робіт;
- Комп’ютерне тестування.

Міждисциплінарні зв’язки Вивчення курсу передбачає наявність систематичних та ґрунтовних знань із курсів
“Математичний аналіз”, “Лінінйна алгебра”, “Дискретна математика”, “Теорія
ймовірностей та
математична статистика”
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Поточний контроль Оцінка за індивідуальні домашні завдання.; оцінка замодульні контрольні роботи;
оцінка за проходження
комп’ютерного тестування; оцінка за підсумковий контроль.

Підсумковий контроль Залік; Екзамен

Розробник Рудницький С.О.


